

ПРОБА ПЕРА

Будь сердцем чуток!

ПЕДАГОГ ЦЕНТРА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПОЛИНА ЕЛИСТРАТОВА ПРИСЛАЛА В РЕДАКЦИЮ
РАБОТЫ СВОИХ УЧЕНИКОВ

Начать с себя

Маленькой девочкой я крайне редко видела настоящий лес, потому что жила в мегаполисе. Так уж получается, что в больших городах почти нет деревьев, воздух грязный.

ТЕМ БОЛЕЕ в местности, где я жила, были шахты. Пройдя 10 минут по улице, можно было покрыться пылью. А белые вещи вообще не стоило никогда покупать и надевать тоже. Мои родители редко ездили в лес, но иногда выбирались за лесными орехами и необычной красотой. К слову говоря, моя семья никогда не относилась к типу людей, которые любили активный отдых. В первые поездки с родителями в лес передо мной открылся необычный мир, невидимый и непонятный ранее.

Первое сознательное знакомство с лесом у меня произошло в пятом классе, когда наш преподаватель по туризму предложила съездить в настоящий лес. Мы взяли много еды, воды, хорошее настроение, и рано утром стояли счастливые на железнодорожной остановке. И



вот уже сели в электричку, а спустя 1,5-2 часа вышли на остановку, от которой был прямой путь в лес. Зайдя в лес, я была ошеломлена. Передо мной, маленькой девочкой, открылся удивительный, неведомый ранее мир. Высокие деревья, густая трава, аромат, который я созерцала впервые! Ощущение этой красоты я помню до сих пор.

Путь нам следовало пройти достаточно большой. Но у нас, маленьких и неопытных детей, глаза горели желанием узнать что-то новое. Лес открылся передо мной как что-то таинственное и волшебное. Да, мне есть что вспомнить, из этой поездки, ведь уже тогда в моей памяти отложилось на всю жизнь, что лес - место умиротворения и очищения.

Моя судьба сложилась так, что мне резко пришлось по-

менять место жительства. Проезжая по Красноярскому краю, я видела необычно красивый лес, невероятно красивую природу, которая окутывает тебя, как мама обнимает своего маленького ребенка.

Когда я приехала в поселок Имбинский, пошел снег. Для ребенка, который никогда его не видел, это было вообще за гранью понимания. Маленький населенный пункт, стоящий посреди тайги, был полностью покрыт белыми хлопьями. Такую красоту нужно видеть, наблюдать своими глазами.

Далее лес стал моим другом. Я любила и люблю до сих пор взять свою собаку и пойти в ближайший лесок, погулять, послушать музыку или почитать хорошую книгу. Лес - место, где можно дать свободу мыслям, эмоциям, где ты

можешь быть самим собой.

Постепенно, вырастая, я начала понимать, что проблема вырубki лесов и загрязнения окружающей среды ОЧЕНЬ ВАЖНА, ведь я не хочу, чтобы спустя время мои дети и внуки не смогли так же наслаждаться окружающим миром, созерцать его неповторимость.

Но самое страшное для меня - то, что люди считают, что у природы можно только брать и необязательно давать что-то взамен. Уровень культуры у молодежи низкий. Каждый день я вижу, как подростки бросают мусор на улицах города, это плохо влияет на экологию местности, где мы живем, а экология напрямую влияет на наше здоровье.

Что же делать? В первую очередь нужно начинать с себя. Сделать этот мир лучше можно, только когда каждый из нас начнет беречь окружающий мир, понимать его хрупкость и неповторимость. И если каждый начнет с себя, со своей семьи и малой Родины, будет ответственным гражданином и человеком, то мы сможем сохранить этот мир для нас, наших детей и внуков.

Эльдина Тищенко,
г. Кодинск

Ангара просит о помощи

Однажды, в летний жаркий денёк, решили друзья сходить к речке, поиграть с мячом,

Ангара - красивая, полноводная река, с неповторимым сине-зелёным цветом и прозрачностью воды. А ещё Ангара большая тучоженица. Лес

